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Invitație adresată instituțiilor de 
învățământ superior din România 

 

 

În atenția reprezentanților Birourilor Erasmus+ din universități, 

Erasmus Student Network (ESN) International și Erasmus Student Network (ESN) România au 
plăcerea de a vă invita la evenimentul Erasmus Generation Meeting (EGM) Bucharest 2023, 
care va avea loc în perioada 6 - 9 aprilie 2023 la Universitatea Politehnica din București. 
Evenimentul este organizat cu susținerea Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în 
Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP). 

 

 

 

Despre eveniment 

EGM este cel mai mare eveniment organizat de studenți care se concentrează pe mobilitățile 
de învățare și pe implementarea programului Erasmus+ și urmărește să ofere un spațiu unic 
pentru a reuni studenții, absolvenții și instituțiile implicate în programul Erasmus+ și alte 
programe de mobilitate. Ediția din acest an va aduna la București peste 800 participanți. 

Pentru a înțelege mai bine formatul evenimentului, vă invităm să urmăriți acest scurt videoclip 
și să citiți acest articol care prezintă ediția EGM 2022 desfășurată în Porto (Portugalia), în cadrul 
căreia am sărbătorit cei 35 ani ai Programului Erasmus și Anul European al Tineretului. EGM 
este deja cea mai mare adunare de alumni Erasmus, dar prin strategia noastră de creștere 

https://meeting.erasmusgeneration.org/
https://www.youtube.com/watch?v=0U2Re62Mh-Y
https://www.esn.org/news/egm-2022-future-belongs-to-youth-take-it
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treptată a numărului de participanți în următorii ani, dorim să devină evenimentul anual cheie 
care celebrează rolul programului Erasmus+ în dezvoltarea societății. 

Tema ediției 2023 

„International skills for more engaged societies / Competențe internaționale pentru societăți mai 
implicate” este tema centrală a ediției din 2023, centrată în jurul a două componente cheie: 

abilitățile dobândite prin oportunități internaționale și angajamentul civic al tinerilor. Ambele 

subiecte abordate sunt oportune în contextul desfășurării în 2023 a Anului European al 
Competențelor și a alegerilor pentru Parlamentul European care vor avea loc în 2024. 
Dezvoltarea competențelor și participarea civică se află în centrul experiențelor internaționale 
pentru tinerii din toate colțurile lumii. În acest sens, EGM caută să fie spațiul în care protagoniștii 
acestor experiențe, studenții, se adună pentru a învăța și lucra împreună, dar și pentru a dialoga 
direct cu instituțiile și organizațiile responsabile de internaționalizare și implicare pentru tineret. 

Evenimentul din acest an va fi și locul lansării oficiale a inițiativei cheie a Erasmus Student 
Network pentru promovarea participării în alegerile pentru Parlamentul European din 2024, 

„Erasmus Generation in Action”, co-finanțat de Parlamentul European. 

Activități în cadrul evenimentului 

Evenimentul va avea loc în campusul Universității Politehnica din București și va debuta joi, 6 
aprilie 2023, cu „Flag Parade”, activitate consacrată a evenimentelor ESN. Aceasta va fi urmată  
de ceremonia de deschidere de la ora 18:00 ce va avea loc în Aula Universității Politehnica din 
București.  

În zilele de vineri și sâmbătă, respectiv 7 și 8 aprilie, vor fi organizate diverse sesiuni tematice 
în paralel care vor crea un spațiu propice pentru informare, dezbateri și schimburi de idei. 
Considerăm că subiectele acestor sesiuni vor fi relevante pentru personalul universitar și alte 
părți interesate care lucrează la aspecte legate de mobilitățile Erasmus+ și alte oportunități 
internaționale. Programul sesiunilor de anul acesta va fi disponibil în cel mai scurt timp și 
transmis către cei înscriși.  

Totodată, vineri, 7 aprilie 2023, se va desfășura Târgul de mobilități internaționale, dezvoltare 
profesională și carieră „Erasmus Generation Meeting Expo”, unde universitățile interesate vor 
avea la dispoziție spațiu pentru promovarea oportunităților academice, împreună cu secțiunile 
locale ESN. 

Participarea la EGM 2023 

Ne-ar face o deosebită plăcere să fiți alături de noi la aceste activități! Pentru înscrierea la 
eveniment, vă invităm să completați acest formular online de înregistrare până la data de de 22 

martie 2023. Veți primi o confirmare a înscrierii prin e-mail din partea organizatorilor. 
Important: Nu sunt percepute taxe de participare pentru reprezentanții universităților. 

https://forms.gle/Fax88pSyZLLcMqUs9
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Adițional, dacă universitatea dumneavoastră este interesată să participe la Târgul de mobilitate 
„Erasmus Generation Meeting Expo” în calitate de expozant, vă rugăm să vă exprimați interesul 
în cadrul formularului de înscriere. În cazul în care răspunsul dumneavoastră a fost pozitiv, 
ulterior încheierii înscrierilor vă vom contacta pentru a vă oferi detalii logistice adiționale. 

Sperăm că evenimentul Erasmus Generation Meeting (EGM) Bucharest 2023 v-a trezit interesul 
și vă așteptăm alături de noi în cadrul acestuia! 

 

 

Juan Rayón González, President 

Erasmus Student Network (ESN) International 

 
 

Maria Iulia Ghimpețeanu, President 

Erasmus Student Network (ESN) România  

 

 

Monica Calotă, Director 

Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale 
(ANPCDEFP) 

 

 
 

 


